

傳只留24名戰將 冗員大清洗

新官上任三把火，英超曼聯新帥摩連奴自然都頒佈一些自己的「新政」。據英國《每日郵報》昨日透露，這位葡萄牙教頭在「紅魔鬼」的會議上明確表示，他的一隊只會留24名戰將，多餘的不要，此舉讓曼聯不少球員人心惶惶。

# 鐵腕治魔 摩連奴



傑斯決定往印度踢5人足球。法新社



曼聯新帥摩連奴。路透社



桑馬達(右2)傳被踢走。法新社

《每日郵報》透露，摩連奴在曼聯的會議上明確表示，他的一隊只會留24名戰將，多餘的不要。摩連奴同時表示，這些無緣一隊的球員只有三條路可選，一是轉會離開，二是被租借出去，三是被下放至青年隊。摩連奴的這項政策，和他歷來的執教風格相符合。2014至2015賽季，摩連奴率領車路士奪冠時，他只使用過22名球員。如今他轉戰曼聯之後，依舊打算延續這一風格。這也意味着曼聯新賽季，一隊只會留有24名球員。值得一提的是，上季，曼聯在英超使用過33名球員。

《每日郵報》認為，在摩連奴的新政策下，曼聯一些邊緣球員的未來危險了，而上季表現出色的桑馬達也有可能被清洗。此外，戴利白蘭特和馬高斯盧祖等人，也有可能因此登上摩連奴的清洗名單。

另外，英國《鏡報》指出，由於車路士新帥干地有意改革中場，法比加斯或會被干地清洗，故摩連奴正等候機會出手。摩連奴兩年前往西班牙國腳法比加斯由西甲巴塞羅那帶到車路士，球隊亦順利贏得2014至2015球季英超冠軍，儘管法比加斯上季演出失準，但他與摩連奴關係良好，故摩連奴亦希望能與對方再攜手作戰。

## 傑斯往印度踢波掘金

至於拒絕成為摩連奴副手的曼聯老臣傑斯，終於定下新去向。傑斯決定與前曼聯中場史高斯，將前往室內5人制的印度足球超級聯賽掘金。室內5人制印度足球超級聯賽由前葡萄牙國腳費高主辦，除了傑斯及史高斯之外，已吸引退役的阿根廷前鋒基斯普、葡萄牙中場迪高及巴西中場朗拿甸奴參戰。



## 些路迪不敵「紅魔鬼」 主帥羅渣士死撐：不尷尬

首次正式帶領蘇超班霸些路迪出戰的前英超利物浦主帥羅渣士，昨日在歐聯外圍賽次圈首回合，作客以0:1不敵直布羅陀半職業球隊林肯紅魔鬼。羅渣士在賽後承認失望，但仍死撐稱：「(輸波)原因很多，我們的最後一腳未如理想，他們則把握了唯一機會。當然，你永遠不會想輸波，我們需要繼續努力及來仗改正，這沒有什麼尷尬。」至於「紅魔鬼」入波功臣卡斯亞路則充滿喜悅：「我就像飛上月球一樣，能夠擊敗些路迪這樣的歐洲冠軍，是我在直布羅陀的最大成就。」

### 高洛普放棄巴洛迪利

提及利物浦，陣中射手巴洛迪利在2014年加盟，不過該季上陣16場只射入1球，之後一季隨即被外借回意甲AC米蘭。「巴神」在AC米蘭的狀態沒有改善，一度因腹股溝受傷而休戰3個月，整季在意甲只曾射入1球，令「紅軍」主帥高洛普未有將他納入未來計劃之中。高洛普說：「就目前而言，巴洛迪利仍將隨球隊一起訓練，我們也非常樂意幫助他恢復體能。至於他的未來，我認為是時候讓他自己站出來做決定了。」

另外高洛普證實，後衛馬度沙因為阿基里斯腱的筋部受傷，預計季初將無法替球隊上陣。此外，土超球隊費倫巴治昨日宣佈，利物浦中堅史卡迪爾已通過體測，料快將完成轉會。

記者 梁啓剛



卡斯亞路(中)破門一刻。網上圖片

## NBA 改例阻止犯規戰術

NBA官方昨日正式宣佈，同意在新賽季改例阻止犯規戰術。

犯規戰術就是故意對對手罰球比較差的球員犯規，將他送上罰球線，利用對手罰球命中率低的弱點降低對手得分，同時打亂對手進攻節奏。通常情況下，這種戰術是落後方在迫分時使用的。

犯規戰術最著名的受害者為前NBA球星「巨無霸」奧尼爾，因此該戰術亦有「Hack-A-Shaq」的外號；近年快艇的迪安帝佐敦及轉投鷹隊的懷特侯活先後成為此戰術下的最新恥笑對象。

根據之前的規則，若對手在末節最後兩分鐘以及加時賽最後兩分鐘故意對無球人犯規，被犯規方將得到一個罰球外加一次球權。

權，而其他時間並不受限制。但是，新規則為了限制對手故意對無球人犯規，決定將限制該戰術使用的時間更改為每一節的最後兩分鐘。同時球員如在開界外球時被侵犯，亦會獲得一次罰球外加一次球權。換言之，由於未能奪回控球權，最後關頭的犯規戰術已失去意義。

不過，NBA為了選就部分不擅射罰球的球星而改例，在網絡上惹來不少球迷批評；此外，亦有不少球星認為，球員連罰球都射不好，認真失禮。

### 蕭華批杜蘭特轉會

另外，杜蘭特加盟勇士是今夏NBA最熱門的話題，然而NBA總裁蕭華昨日受訪時指出，杜蘭特的這個決定對NBA來說是不利的，「正如我之前所說的，每隊設計工資帽的部分原因是希望將好的球員分散到聯盟裡的各支球隊。」

記者 梁啓剛



NBA總裁蕭華。美聯社



前NBA球星「巨無霸」奧尼爾。路透社

### NBA快訊 普帥談鄧肯數度哽咽

穿着一件印有鄧肯肖像的T恤，NBA馬刺教練波波維奇昨日在馬刺召開鄧肯退休記者會，鄧肯本人沒有出席，波波維奇談起執教鄧肯19年，兩人合作歲月數度哽咽，波波維奇談鄧肯。美聯社波波維奇為鄧肯退休下了註腳，「鄧肯是無法取代的。」鄧肯在馬刺效力19年，為馬刺拿下5座NBA總冠軍，日前宣布退休。



波波維奇談鄧肯。美聯社

### 高比拜仁第3度當爸

湖人球星高比拜仁昨日在個人社交平台上自爆將第3度當爸爸，與愛妻凡妮莎將迎來第3個女兒。結婚15年，高比拜仁與凡妮莎原本就有2女，老大納塔莉13歲，二女兒吉安納高比拜仁則是10歲，沒想到相隔多年，高比拜仁再與愛妻迎來第3個女兒來到人世。

### 鷹隊宣佈簽懷特侯治

據NBA官網昨日報道，鷹隊對外宣佈，球隊正式簽下懷特侯治。在懷特侯治看來，能夠回家鄉打球，對他個人而言是夢想成真。「我很榮幸能夠成為鷹隊一員，有機會去代表這座城市。對於我以及家人來說，可謂是夢想成真。」懷特侯治坦言。

記者 梁啓剛

## 沙治羅拔圖 求教玩Pokemon Go

日本任天堂手機遊戲《Pokemon Go》推出後即成全球熱話，由於該遊戲之前只在美國、澳洲以及新西蘭推出，但身處不支援的地區的玩家亦千方百計以自己的方式進行遊戲，就連西甲巴塞羅那中場沙治羅拔圖也一樣，這位西班牙守門員昨日於自己的社交平台上發文，「跪求」別人教他如何下載及玩遊戲。



巴塞中場沙治羅拔圖。法新社

### 巴塞簽兩名守將

另外，巴塞宣佈與22歲的法國守將烏姆迪迪簽下5年長約，並在合約中列明賣斷價為6000萬歐元。烏姆迪迪周五將會正式來到魯營球場亮相，然後便會離開球會，享受歐國盃後的假期。另外，巴塞昨日亦宣佈，已經同法甲巴黎聖日耳門達成協議，將會以1650萬歐元羅致左閘盧卡斯迪尼。

記者 梁啓剛

## 柏奎奧擬復出

據外媒昨日報道稱，今年4月正式退役的菲律賓拳擊巨星帕奎奧，計劃在今年下半年復出，與一位尚未知名的對手進行較量。

柏奎奧於4月擊敗巴特利，獲得WBO次中量級拳王金腰帶後，宣佈結束其職業生涯並加入政壇。不過昨日有消息稱，有份籌辦柏奎奧比賽的拳擊推廣公司行政總裁Bob Arum稱：「柏奎奧希望回到擂台，但前提是不能影響其參議員的職務。我們曾打算安排他於10月15日在曼德勒海灣復出參賽，但後來我們被告知這不可能，因為帕奎奧那一周要在參議院審核預算並進行投票。所以我們將日期鎖定在10月29日或11月5日。」

柏奎奧的顧問隨後亦證實有關復出傳聞，「柏奎奧首要的工作是履行其參議員的職務，但他想念拳擊，渴望訓練，所以我們和Bob Arum繼續合作，希望能夠事成。」

記者 梁啓剛



柏奎奧(右)擬復出。法新社

### 艾拿戴斯大熱教英軍

英格蘭總領時正積極物色新任國家隊領隊，據悉英超新特蘭領隊艾拿戴斯似乎率先跑出，成為下任英軍主帥的大熱門，因為昨日艾拿戴斯被影到已到英足總總工，此外新特蘭亦接到英足總通知，正在與艾拿戴斯接洽當中。



新特蘭領隊艾拿戴斯。路透社

### 韋利安續約車路士4年

英超車路士昨日在球會官方網站宣佈，他們與韋利安新簽了一份為期4年，直至2020年的新合同。韋利安自2013年加入車路士至今，已經為球隊上場140次，攻入19球。獲得新約的韋利安說：「很高興能夠繼續與球隊在一起，我會幫助球隊在未來贏得更多的冠軍。」

### 路維續帶德國踢世盃

德國足總昨日宣佈，球隊主帥路維將會繼續擔任德國主帥一職，他將會率隊征戰2018年的俄羅斯世界盃。自2006年接替希斯文成為德國主帥以來，路維帶領的德國在所參加的每屆大賽中都至少殺入四強，並且在2014年帶領球隊奪得了世界盃的冠軍。路維帶領的137場比賽中，德國取得90勝24和23負的成績。

記者 梁啓剛